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23. Aufgabe: 

Bestimmen Sie mithilfe des Gaußschen Algorithmus jeweils die Inverse  A 1   zur Matrix  A , 
falls diese überhaupt existiert, und testen Sie anschließend, ob gilt  A 1 A  A A 1   E : 
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24. Aufgabe: 

Man berechne die folgenden Determinanten  det A , wobei man gegebenenfalls Entwicklung 
nach einer geeigneten Zeile bzw. Spalte verwendet: 
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25. Aufgabe: 

Unter Anwendung der Rechenregeln für die Determinantenberechnung (insbesondere 
Gaußsche Zeilen- und Spaltenoperationen) berechne man  det A  für folgende Matrizen  A : 
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